

周六,带上老酒来鉴定吧

时间:9点到12点 地点:景阳冈酒业聊城办事处

本报聊城9月6日讯(记者 凌文秀) 9月8日,“2012山东首届寻找民间老酒”将在景阳冈酒业聊城办事处举行,届时将有白酒专家为您的藏酒进行免费鉴定。

“我们家有1991年的景阳冈姊妹对,1989年的阳谷,1989年的郎酒,1988年的嘉祥“祥酒”,1993年的剑南春,这些算是老酒吗?”在平的徐先生有意向来鉴定老酒,“反正我觉得1989年阳谷‘赖茆’和‘祥酒’算是地方酱香的好藏品了,酒色都是黄色的,一股陈香。姊妹对景阳冈,当年和茅台一个价,可惜现在不行了,收藏价一个天上一个地下,不过我们家还有这个多些的原装酒。”

与聊城人的水浒英雄豪情相得

益彰的是,聊城的白酒文化亦闻名遐迩,有悠久的酒文化历史和丰富的白酒资源,更有众多的白酒爱好者及收藏者。看到本报聊城作报道,众多白酒爱好者和收藏者通过多种方式报名免费鉴定。更有众多咨询者表示,虽然家有藏酒,但却不知道藏酒如何科学保存,希望现场的专家给予指导。

为弘扬藏酒文化、引导消费者科学藏酒,本报与山东省白酒协会联合启动“2012山东首届寻找民间老酒”活动,活动历时两个月的时间,分为寻找民间老酒和老酒拍卖两大环节。对寻找到的部分民间老酒,将进行展示、拍卖。9月8日(本周六),活动将抵达聊城,届时,来自

各大酒厂的专家将为白酒收藏者免费鉴定。

为保证藏酒爱好者手中的酒得到精确鉴定,此次鉴酒活动将采取专家协议的形式对老酒进行鉴定估价。此次鉴定的白酒以鲁酒为主。此次寻找到的优质老酒将由山东省白酒协会和齐鲁晚报联合颁发收藏证书。

届时,组委会将根据消费者自身意愿,把专家鉴定出的较好的老酒进行拍卖,并有各酒厂专家给予拍卖估价。

8日的鉴酒活动将从上午9点持续到12点。地点位于景阳冈酒业聊城办事处(东昌府区东昌西路,东昌宾馆东邻)。报名电话:0531-85196215,0635-8259999。

聊堂路周公河桥单侧通行 堵车严重最好绕行

本报聊城9月6日讯(记者 谢晓丽) 近期,因南水北调工程,聊堂路周公河桥附近的路段正在施工,仅北侧非机动车道可供西行车辆通行,很多市民不知情,堵车严重。6日,记者探访最佳绕行路线供市民参考。

6日上午11时左右,在聊堂路与站前街路口,记者没有看到交通提示牌。在靠近周公河桥200米左右处,有一处前方施工的指示牌,记者看到不少车辆堵在北侧的非机动车道上,其中有不少大货车,但可供通行的这条非机动车道宽仅6米左右。不少车辆纷纷掉头绕行,

但卡在中间的车辆只能缓慢前行。“由于修路,这几天这里天天堵车。”附近的一位居民告诉记者。

记者看到前往冠县、莘县的客车,以及一些公交车都开始绕道。站前街上的车也多了起来。经记者探访,前往冠县、莘县的车辆可经站前街,绕道湖南路,走到湖南路最西头后右转,经周公河西侧道路再回到聊堂路上来,这样正好绕过修路路段。但湖南路西头也在施工,车辆也比较多。前往莘县的车辆,也可直接经站前街,绕道湖南路,聊阳路,经新南环路,到达聊莘路。

9月利于玉米灌浆 农委建议玉米适期晚收

本报聊城9月6日讯(记者 凌文秀 通讯员 白正秋) 9月份光照充足、昼夜温差大,最有利于玉米灌浆。为切实提高单产水平,确保全市玉米丰产丰收,聊城市农委建议各地玉米适期晚收。

聊城市农委专家介绍,玉米适期晚收,有利于高效利用有限光热资源,

延长玉米灌浆时间,增加粒重,提高单产,是一项关键的节本增效实用技术。近期正是苞叶刚开始变黄的蜡熟初期,每晚收1天,千粒重可增加4~5克,亩可增产8~10公斤。适期晚收可显著增加玉米产量,增加籽粒容重,提高品质,对后茬小麦产量也无不利影响。

出版物网络发行月底前建档

本报聊城9月6日讯(记者 凌文秀) 记者从市文广新局获悉,出版物网络发行月底前建档,未填写台账或填写不全的发行企业,不予年检。

各县(市)区文广新局将对辖区内从事出版物网络发行的单位和个人进行一次全面检查。各县(市)区新闻出版行政管理部门要建立健全出版物网络发

行管理台账。对辖区内所有已经发放《出版物经营许可证》的企业,逐一排查落实,凡是有网店的企业必须填写出版物网络发行台账。对未填写台账或填写内容不全的出版物发行企业,将不予进行年检。

月底前,各县(市)区文广新局在建立台账的基础上,会对登记的网店逐一进行检查。



客车检查

9月6日上午,交警对客车司机逐一检查登记。当天是全市百日交通安全大检查第一天,东昌府交警大队全警执勤,分别在聊阳路、聊位路等路段设点严查7座以上客车,并逐一进行登记。

本报记者 刘铭 摄

Shandong 聊城口岸旅行社 山旅委托代理社 ★ 全国百强旅行社 抢!抢!抢!
 许可证号: L-SD-GN17043 ★ 中国优秀旅行社

9月22日港澳双卧七日游780元 双飞特价1280元

品质保证:三星住宿 聊城起止 全程陪护 无强迫购物 双保险
 随团赠送:每人雨伞一把、旅行包一个、旅游帽一个、水杯一个、水果一袋 限名额100人 9月10日截止报名,9月22日发团,名额有限,报名从速

花园南路总社 8200188 2122220 昌润路分社 8420376 高唐分社 3901559 茌平分社 18866531169 更多精彩线路请登录口岸旅行社网站
 网址:www.kagjly.com

泸州老窖精品特曲开启中国中高端白酒新时代

9月6日,泸州老窖精品特曲上市发布会在聊城阿尔卡迪亚大酒店隆重举行。

聊城市一些老领导以及泸州老窖精品特曲公司总经陈志军等特地赶来为泸州老窖精品特曲剪彩。

泸州老窖精品特曲公司总经陈志军表示,泸州老窖精品特曲是中国白酒金三角浓香代表,取U型老窖窖底生香,使泸州老窖精品特曲系列酒品质精粹、醇

美,中国经济的飞速发展,未来中国的人均收入不断增高,交际应酬增多,精品特曲的市场前景非常广阔,泸州老窖精品特曲是继国窖1879之后泸州老窖系列中最高端的产品,相信未来一定会成为中国有影响力的品牌之一,此次盛会必将预示着中国中高端白酒的一个新时代即将到来。 泸州老窖精品特曲有限公司董事长贾保立介绍,聊城水陆商深有限公司成立于2007年,是一家代理多品牌的

综合商深公司,该公司多品牌酒水本着诚信经营、互利共赢的经营理念,继续开拓创新,希望以精品特曲上市为新的起点,以更加优质的产品和服务回报社会。

聊城市副市长冯,今天参加这个发布会非常高兴,相信这个推介会一定会圆满成功。记得7、8年前,国窖1879开了一次发布会,然后在山东市场大卖,我相信这次推介会定比上次还要好,还要成功。

(黄静)

